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COMISION EJECUTIVA
PORTUARIA AUTONOMA
ACLARACION N° 2
DOCUMENTO DE SOLICITUD DE OFERTA
LICITACION ABIERTA CEPA LA-25/2024
"SUMINISTRO DE EQUIPO INFORMATICO PARA CEPA"

FECHA DE EMISION: 22 DE NOVIEMBRE DE 2024

Con base a lo establecido en el numeral 3 de la Seccién Il del Documento de Solicitud de Oferta, se
aclara lo siguiente:

ITEM 21 - SERVIDOR DE RED CON VIRTUALIZACION

CONSULTA 1:
Confirmar si se puede cotizar procesadores Gold de 24 cores Intel con mayor rendimiento al procesador
ofertado.

RESPUESTA:
Se mantiene lo solicitado en el Documento de Solicitud de Oferta.

CONSULTA 2:
Confirmar si en el apartado "Configuracién de los Discos Duros: RAID1", requieren discos en RAID 1 para
arrangue del sistema operativo.

RESPUESTA:
Si, se requiere.

UNIDAD DE ALMACENAMIENTO EN RED NAS (Para ambos)

CONSULTA 3:
Confirmar si es posible ofertar dos procesadores de 8 cores, ya que por la cantidad de tarjetas de red
requeridas es necesario tener el 2do procesador para habilitar las otras PCle.

RESPUESTA:
Se mantiene lo indicado en el Documento de Solicitud de Oferta.

CONSULTA 4:
¢Es posible ofertar discos de 7mm NVMe en vez de los M.2 NVMe que proporcionan el mismo
desempefio?

RESPUESTA:
Se mantiene lo indicado en el Documento de Solicitud de Oferta.

CONSULTA 5:
El puerto de administracion de ILOS cierra a un tipo de marca en especificar, favor confirmar si es posible
ofertar otras opciones.

RESPUESTA:
El servidor debe de contar 1 puerto de administracion remota ACTIVA
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COMISION EJECUTIVA
PORTUARIA AUTONOMA

CONSULTAS SOBRE CAPACITACIONES Y CURSOS

CONSULTA 6:
Sobre el item ET-21 SERVIDOR DE RED CON VIRTUALIZACION PUERTOS DE FIBRA favor confirmar para
cuantos participantes debe incluirse el curso solicitado: vSphere: Install, Configure, Manage [V8].

RESPUESTA:
Para 1 persona.

CONSULTA 7:
Sobre el item ET-24 MIGRACION DE PLATAFORMA PROJECT SERVER, favor confirmar la cantidad de
participantes a la que se deben entregar todas las capacitaciones solicitadas en dicho item.

RESPUESTA:
15 personas

Atentamente,

Licda. Mayra Lisselte Garcia Villalta
Jefa Interinalde la UCP



